Být sám sebou

Dej se na první místo, nikdy nemůžeš pro nikoho nic udělat, pokud si nebudeš vážit sám sebe…

Žijeme v rodině nebo odcházíme z rodiny, která nás nějak formovala, otiskla se v nás…Dala nám větší či menší míru sebevědomí. Obstojíme s ní v životě, budeme úspěšní? Budeme mít sílu zbavit se všech úzkostí, odstranit strach z neznámého? Troufneme si na změnu školy, zaměstnání, na rozvinutí osobního života? Obstojíme mezi studenty, kolegy? Zvládneme to?

Najdeme si partnera a dokážeme vytvořit harmonický vztah? Jsme samostatní, nenosíme v sobě výčitky, že někomu něco dlužíme, někdo s námi není spokojen, někomu se nebudeme líbit takoví, jací jsme? Jsme otevření novým věcem, dokážeme je přijímat s radostí? Dokážeme v sobě nalézt nové schopnosti, které nás posunou dále... Umíme si užívat života, který je pro nás velkým darem…

Troufneme si na lásku k lidem, k partnerovi, k dětem?

Tyto a jiné otázky v sobě nosíme od dětství…Toužíme být zajímavou ženou či mužem, dobrým rodičem. Chceme být úspěšní a zároveň chceme, aby nás lidé kolem nás měli rádi a lásku nám projevovali, aby si nás vážili.

Přijďte se poradit o svých současných potřebách, pochybnostech, přáních do budoucna. Přijďte vyřešit situaci, která Vás trápí. Je pro Vás připraven prostor důvěry a porozumění…
